



Αδελφότης των Απανταχού Παλουμπαίων

Νικίου 15 Τ.Κ. 105 60 ΑΘΗΝΑ

Τηλ. 210-6044173, 210-5722211, 210-5769104

e-mail: aalverti@hotmail.com web: www.paloumpa.gr

Αγαπητοί συγχωριανοί, η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας μας, όπως άλλωστε γνωρίζετε οι περισσότεροι, έγινε φέτος στο κέντρο «Καντάρι» στην Πετρούπολη και η προσέλευση κόσμου ξεπέρασε κάθε προηγούμενη. Η μεγάλη, άνετη και κομψή αίθουσα γέμισε από Παλουμπαϊκές ωραίες οικογένειες όλων των ηλικιών και φίλους, που μας τίμησαν με την παρουσία τους. Ανταλλάξαμε ευχές για τον καινούριο χρόνο, βραβεύσαμε τους νέους φοιτητές, ενημερώσαμε για θέματα που αφορούν το χωριό μας και απολαύσαμε το πλουσιότατο και νοστιμότατο μενού που μας σερβιρίστηκε από το ευχάριστο και πρόθυμο προσωπικό του μαγαζιού με πολλή τάξη και ταχύτητα. Το γεύμα μας συνοδευόταν από ζωντανή ποικίλη μουσική, με ωραίες φωνές και τραγούδια, με πολύ κέφι και χορό.

Προσπαθήσαμε να τοποθετήσουμε τις οικογένειες και τους φίλους τους μαζί και, όπου τα τραπέζια και οι θέσεις μας το επέτρεψαν, το κάναμε, νομίζουμε, με επιτυχία – ελπίζουμε να μην έχουμε πολλούς δυσαρεστημένους. Πάντως, η διεύθυνση του μαγαζιού επαίνεσε την τάξη και την καλή διάθεση όλων σας – μη θεωρήσετε ότι «ευλογούμε τα γένια μας», αλλά μας δήλωσε ότι ο Σύλλογός μας ήταν ο πολυπληθέστερος και καλύτερος απ' όσους πέρασαν από το μαγαζί τους. Καλή χρονιά λοιπόν και του χρόνου καλύτερα.

Η φετινή μας μετάβαση-εκδρομή με πούλμαν στο χωριό, για τους γνωστούς εορτασμούς, θα γίνει 21-22 Μαρτίου, με επίσκεψη στη Δημητσάνα, όπου θα περπατήσουμε στα καλντερίμια της και θα επισκεφτούμε ιστορικούς χώρους (το σπίτι του Παλαιών Πατρών, την Ιστορική Βιβλιοθήκη, την Αγία Κυριακή, τον αδριάντα του Γρηγορίου Ε', κλπ). Το υπαίθριο, καθιερωμένο πλέον, κολασιό μας θα γίνει σε ένα ωραίο μέρος που θα επιλέξουμε καθ' οδόν. Το υπόλοιπο πρόγραμμα, δηλαδή παρακολούθηση ομιλιών το βράδυ του Σαββάτου στον Πύργο, δείπνο για όλους όπως πάντα, δοξολογία την Κυριακή, κατάθεση στεφάνων και ό,τι άλλο περιέχει το πρόγραμμα, θα ανακοινωθεί καθ' οδόν στο πούλμαν. Για συμμετοχή τηλεφωνήστε στην Αντιπρόεδρο κ. Σούλα Γκίνη-Ασημακοπούλου στο τηλέφωνο 210-5722211.

Σας ενημερώνουμε ότι οι εργασίες στην αίθουσα συνεχίζονται και ευελπιστούμε να έχουν τελειώσει μέχρι το καλοκαίρι, ώστε τον Αύγουστο να κάνουμε τα εγκαίνιά της.

Ευχαριστούμε το βουλευτή κ. Γεώργιο Παπαηλιού και τον Αντιδήμαρχο του Δήμου μας κ. Σταύρο Χριστόπουλο για την παρουσία τους στην εκδήλωσή μας και τον Υφυπουργό κ. Κωνσταντίνο Βλάση και τον Αντιπρόεδρο της Βουλής κ. Οδυσσέα Κωνσταντινόπουλο για τις ευχές που μας έστειλαν. Ευχαριστούμε και όλους εσάς και τους φίλους μας για την παρέα σας και για την οποιαδήποτε προσφορά σας στην Αδελφότητα.

ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ